

## 101 學年度第 1 學期導師暨學習導師知能研討會 11 月 2 日圓滿完成



▲本校 101 學年度第 1 學期導師暨學習導師知能研討會 11 月 2 日圓滿完成，本次會議分享者由多元角度闡釋導師能量的發揮，豐富了輔導學生的觀點，相信更能活化校園導師生關係。

學務處於 101 年 11 月 2 日辦理本學期「導師暨學習導師知能研討會」，會中由輔諮系劉淑慧老師介紹如何利用課程地圖平台、華人生涯網和 UCAN 輔導系統提供學生修課與生涯輔導，並邀請兩位去年榮獲績優導師表揚且深受學生愛戴的導師進行分享，提供與會者實務經驗交流的管道。此外，本次會中首次發放彙集校內各單位學生常見問題的「彰師導師 Q&A」手冊，以利導師能更及時回覆導生的疑問。

本校郭校長在開場時十分肯定導師對學生的關照與辛勞，且表示就任以來持續加強推動「軟體應用」、「硬體建設」及「制度改善」，就是為了提供全校師生更優質的教學、研究及學習環境，以使本校朝向一流大學邁進。因此，會中邀請劉老師介紹課程地圖平台、華人生涯網和 UCAN 等相關職涯規劃輔導工具，藉此鼓勵導師善用工具，引領學生達到學以致用、學用合一的目標。最後，校長則勉勵導師除了注重學生能力的養成外，也要建立學生正確的道德及價值觀，使之成為社會中堅。

為增進全校導師溝通交流機會，此次特別邀請 100 學年度獲得績優導師殊榮的特教系賴翠媛老師及物理系柯宜謀老師提供導師經驗分享。賴老師表示，透過網路社群、定期參與學生活動及主動關懷學生成績等方式，可以迅速瞭解學生狀況，與學生保持良好互動，並強調「教育無他，唯有愛與關懷」。柯老師則由「教人」的觀念切入，強調整個教育過程「人·才 是關鍵」，另也舉出許多典範實例，強調師法同仁及先進的可貴，同時表示學生也可以是學習的對象。本次會議分享者由多元角度闡釋導師能量的發揮，豐富了輔導學生的觀點，相信更能活化校園導師生關係。(學生事務處)